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MOTIVAÇÃO MÉTODO POPULAÇÃO ÁREA AMOSTRA MARGEM DE ERRO PERÍODO

Se origina a partir da 
necessidade de 
conhecer a intenção de 
voto à candidatos.

A Pesquisa é do tipo 
quantitativa, levantando 
percentuais para as 
variáveis estudadas a 
partir de questionário 
estruturado, 
previamente elaborado. 
As entrevistas foram 
realizadas por telefone 
através de sistema CATI 
e os entrevistados 
foram selecionados por 

cotas, em função das 
variáveis: sexo, faixa 
etária, renda do chefe 
do domicílio.

A população pesquisada 
é definida como pessoas 
maiores de 16 anos e 
que votam no Município 
de MIRACEMA, no 
Estado do Rio de 
Janeiro.

Município de 
MIRACEMA, no Estado 
do Rio de Janeiro.

Obs.: Os dados foram 
ponderados em 
função do peso de 
cada Sexo, Faixa 
Etária, Renda do 
Chefe do Domicílio e 
Distritos.

ESPECIFICAÇÕES 
DO PROJETO

400 entrevistas. Com 400 casos, a margem 

de erro para projeção dos 

dados é estimada em +/- 

5,00% p.p., com um 

intervalo de confiança de 

95,55%.

No dia 28 de agosto de 

2024.



PERFIL DO
ENTREVISTADO



ÁREA DE RESIDÊNCIA

Devido ao arredondamento, a soma dos 
percentuais pode ser diferente de 100%!!!

Base Total: 400 entrevistas

PERFIL DO
ENTREVISTADO

91%

9%

Miracema

Paraíso do Tobias / Venda das Flores



SEXO

Base Total: 400 entrevistas

PERFIL DO
ENTREVISTADO

FAIXA ETÁRIA

Devido ao arredondamento, a soma dos percentuais pode ser diferente de 100%!!!

48%

1%

10%

18% 18%

25%
28%

16 ou 17

anos

18 a 24 anos 25 a 34 anos 35 a 44 anos 45 a 59 anos 60 anos ou

mais



RENDA DO CHEFE DO 
DOMICÍLIO

Base Total: 400 entrevistas

PERFIL DO
ENTREVISTADO

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

Devido ao arredondamento, a soma dos percentuais pode ser 
diferente de 100%!!!

5 3%

2 3%

1 5 %

6 %
1 % 0 % 0 %

Até 01 SM Mais de 01

a 02 SM

Mais de 02

a 05 SM

Mais de 05

a 10 SM

Mais de 10

a 20 SM

Mais de 20

a 30 SM

Mais de 30

SM

2 3%
3 0 % 2 9 %

1 2 %

3% 1 % 0 % 1 %

Até 01 SM Mais de 01

a 02 SM

Mais de 02

a 05 SM

Mais de 05

a 10 SM

Mais de 10

a 20 SM

Mais de 20

a 30 SM

Mais de 30

SM

Recusa



Base Total: 400 entrevistas

PERFIL DO
ENTREVISTADO

NÍVEL DE INSTRUÇÃO

Devido ao arredondamento, a soma dos percentuais pode ser 
diferente de 100%!!!

RELIGIÃO

6 6 %

2 2 %

2 % 2 % 1 %
7 %

Católica Evangélica Espírita /

Kardecista

Umbanda /

Candomblé

Outras

religiões

Não tem

religião

3 3 %

2 2 %

3 2 %

1 4%

1º grau incompleto 1º grau completo / 2º

grau incompleto

2º grau completo /

Superior incompleto

Superior completo /

Mestrado / Doutorado



INTENÇÃO
DE VOTO



Base Total: 400 entrevistas

INTENÇÃO
DE VOTO

Devido ao arredondamento, a soma dos 
percentuais pode ser diferente de 100%!!!

SE JÁ TEM UM CANDIDATO PARA PREFEITO DE 
MIRACEMA

ESPONTÂNEA

C o m o  V .  s a b e ,  e m  o u t u b r o  d e s t e  a n o ,  v a i  h a v e r  e l e i ç ã o  

p a r a  P r e f e i t o  d e  M I R A C E M A .  V .  j á  t e m  u m  c a n d i d a t o  

p a r a  P r e f e i t o  d e  M I R A C E M A ,  q u a l  c a n d i d a t o ?  

29%

24%

2%

1%

0%

2%

42%

Charles Magalhães

Alessandra Freire

Dra. Veronica Estephaneli

Matozinho

Alex Ricoboy

Outros

Não sabe/Não respondeu



Base Total: 400 entrevistas

INTENÇÃO
DE VOTO

Devido ao arredondamento, a soma dos 
percentuais pode ser diferente de 100%!!!

ESTIMULADA
CANDIDATO QUE VOTARIA PARA PREFEITO DE MIRACEMA SE AS 

ELEIÇÕES FOSSEM HOJE
E m  o u t u b r o  d e s t e  a n o  t e r e m o s  e l e i ç ã o  p a r a  P r e f e i t o  d a  c i d a d e  d e  

M I R A C E M A .  S e  a s  e l e i ç õ e s  f o s s e m  h o j e  e  o s  c a n d i d a t o s  f o s s e m  
e s t e s ,  e m  q u a l  d e l e s  V .  v o t a r i a ?  

38%

30%

2%

2%

1%

9%

17%

Charles Magalhães

Alessandra Freire

Matozinho

Dra. Veronica Estephaneli

Alex Ricoboy

Nenhum deles

Não sabe/Não respondeu



Base insuficiente para análise

INTENÇÃO
DE VOTO

Total Masculino Feminino

Charles Magalhães 38% 38% 38%

Alessandra Freire 30% 30% 31%

Matozinho 2% 3% 2%

Dra. Veronica Estephaneli 2% 3% 2%

Alex Ricoboy 1% 1% 1%

Nenhum deles 9% 8% 9%

Não sabe/Não respondeu 17% 16% 17%

400 211 189

INTENÇÃO DE VOTO

Sexo

Total Miracema
Paraíso do Tobias / 

Venda das Flores

Charles Magalhães 38% 40% 15%

Alessandra Freire 30% 30% 39%

Matozinho 2% 3% 0%

Dra. Veronica Estephaneli 2% 2% 2%

Alex Ricoboy 1% 1% 0%

Nenhum deles 9% 8% 11%

Não sabe/Não respondeu 17% 15% 33%

400 379 21

INTENÇÃO DE VOTO

Área



INTENÇÃO
DE VOTO

Base insuficiente para análise

Total
16 ou 17 

anos

18 a 24 

anos

25 a 34 

anos

35 a 44 

anos

45 a 59 

anos

60 anos 

ou mais

Charles Magalhães 38% 22% 39% 40% 42% 38% 36%

Alessandra Freire 30% 57% 33% 27% 24% 29% 35%

Matozinho 2% 22% 0% 1% 1% 6% 1%

Dra. Veronica Estephaneli 2% 0% 0% 2% 4% 2% 2%

Alex Ricoboy 1% 0% 3% 2% 2% 1% 0%

Nenhum deles 9% 0% 13% 12% 11% 8% 5%

Não sabe/Não respondeu 17% 0% 12% 17% 15% 16% 21%

400 4 33 66 114 87 96

INTENÇÃO DE VOTO

Faixa Etária

Total
Até 01 

SM

Mais de 

01 a 02 

SM

Mais de 

02 a 05 

SM

Mais de 

05 a 10 

SM

Mais de 

10 a 20 

SM

Mais de 

20 a 30 

SM

Mais de 30 

SM
Recusa

Charles Magalhães 38% 26% 41% 37% 49% 53% 27% 59% 100%

Alessandra Freire 30% 28% 32% 33% 29% 25% 60% 0% 0%

Matozinho 2% 5% 0% 4% 2% 0% 0% 0% 0%

Dra. Veronica Estephaneli 2% 1% 4% 3% 0% 0% 0% 0% 0%

Alex Ricoboy 1% 1% 2% 1% 2% 0% 0% 0% 0%

Nenhum deles 9% 12% 9% 8% 5% 2% 13% 41% 0%

Não sabe/Não respondeu 17% 28% 13% 14% 13% 21% 0% 0% 0%

400 66 92 139 59 26 12 3 3

INTENÇÃO DE VOTO

Renda Familiar Mensal (SALÁRIO MÍNIMO)



Base Total: 400 entrevistas

REJEIÇÃO
DE VOTO

Devido ao arredondamento, a soma dos 
percentuais pode ser diferente de 100%!!!

CANDIDATO QUE NÃO VOTARIA DE JEITO 
NENHUM PARA PREFEITO DE MIRACEMA

E m  q u a l  o u  q u a i s  d e s t e s  c a n d i d a t o s  V .  n ã o  

v o t a r i a  d e  j e i t o  n e n h u m  p a r a  P r e f e i t o  d a  

c i d a d e  d e  M I R A C E M A ?

23%

20%

15%

14%

10%

6%

7%

20%

Charles Magalhães

Alessandra Freire

Alex Ricoboy

Dra. Veronica Estephaneli

Matozinho

Poderia votar em qualquer um deles

Não votaria em nenhum deles

Não sabe/Não respondeu



Base insuficiente para análise

REJEIÇÃO
DE VOTO

Total Masculino Feminino

Charles Magalhães 23% 24% 22%

Alessandra Freire 20% 20% 20%

Alex Ricoboy 15% 15% 16%

Dra. Veronica Estephaneli 14% 12% 15%

Matozinho 10% 9% 11%

Poderia votar em qualquer um 
deles

6% 7% 5%

Não votaria em nenhum deles 7% 8% 7%

Não sabe/Não respondeu 20% 16% 23%

400 211 189

REJEIÇÃO DE VOTO

Sexo

Total Miracema
Paraíso do Tobias / 

Venda das Flores

Charles Magalhães 23% 22% 30%

Alessandra Freire 20% 21% 11%

Alex Ricoboy 15% 16% 12%

Dra. Veronica Estephaneli 14% 14% 12%

Matozinho 10% 11% 1%

Poderia votar em qualquer um 
deles

6% 6% 10%

Não votaria em nenhum deles 7% 7% 11%

Não sabe/Não respondeu 20% 20% 15%

400 379 21

REJEIÇÃO DE VOTO

Área



Base insuficiente para análise

REJEIÇÃO
DE VOTO

Total
16 ou 17 

anos

18 a 24 

anos

25 a 34 

anos

35 a 44 

anos

45 a 59 

anos

60 anos 

ou mais

Charles Magalhães 23% 57% 33% 21% 25% 20% 21%

Alessandra Freire 20% 0% 20% 20% 20% 22% 19%

Alex Ricoboy 15% 22% 5% 20% 17% 12% 18%

Dra. Veronica Estephaneli 14% 22% 18% 11% 13% 14% 14%

Matozinho 10% 0% 14% 12% 10% 4% 14%

Poderia votar em qualquer um 
deles

6% 0% 3% 7% 11% 4% 5%

Não votaria em nenhum deles 7% 0% 8% 10% 8% 9% 4%

Não sabe/Não respondeu 20% 0% 18% 8% 11% 26% 27%

400 4 33 66 114 87 96

REJEIÇÃO DE VOTO

Faixa Etária

Total
Até 01 

SM

Mais de 

01 a 02 

SM

Mais de 

02 a 05 

SM

Mais de 

05 a 10 

SM

Mais de 

10 a 20 

SM

Mais de 

20 a 30 

SM

Mais de 

30 SM
Recusa

Charles Magalhães 23% 20% 26% 23% 26% 18% 31% 0% 0%

Alessandra Freire 20% 11% 16% 26% 26% 34% 16% 42% 46%

Alex Ricoboy 15% 19% 12% 16% 16% 10% 27% 58% 0%

Dra. Veronica Estephaneli 14% 11% 12% 16% 16% 13% 21% 0% 20%

Matozinho 10% 13% 6% 14% 5% 1% 21% 0% 0%

Poderia votar em qualquer um 
deles

6% 6% 5% 8% 5% 4% 18% 0% 0%

Não votaria em nenhum deles 7% 11% 9% 5% 4% 6% 0% 0% 0%

Não sabe/Não respondeu 20% 28% 23% 13% 9% 15% 18% 0% 34%

400 66 92 139 59 26 12 3 3

REJEIÇÃO DE VOTO

Renda Familiar Mensal (SALÁRIO MÍNIMO)



OBRIGADO!

C O N T A T O  G E R P

C L E N I L S O N  S A N T O S
c l e n i l s o n @ g e r p . c o m . b r
2 1  2 5 1 6  .  8 0 2 0
2 1  2 5 1 8  .  8 0 2 0
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